



OZNANILA župnije/bazilike Ptujška Gora



20. – 27. marec 2022

20. marec NEDELJA 3. postna Klaudija <i>muč</i>	6 ³⁰	Za žive in ++ farane
	8 ⁰⁰	Za blagoslov v družini
	10 ⁰⁰	Za + Špes Huberta in starše Toplak – Špes
	16 ⁰⁰	Za + Valico, obl. in Franca Predikaka
21. marec PONEDELJEK Nikolaj iz Flüe <i>pušč</i>	7 ³⁰	Za + Božidarja Preložnika (326) Za ++ starše Pregelj in Rudolf Frančiško
22. marec TOREK Bazilij <i>muč</i>	7 ³⁰	Za božje varstvo učencev (752) Za + Marijo in Antona Kravanja in Kristino
	14 ⁰⁰	VOJAŠNICA LJ: Za vojake in družine
23. marec SREDA Turibij <i>škof</i>	7 ³⁰	V zahvalo
	19 ⁰⁰	Za + Kristino Korez, 8. dan (728)
24. marec ČETRTEK Katarina Švedska <i>redovnica</i>	18 ⁰⁰	V zahvalo za življenje in blagoslov družin Gorjup, Grgič, Milanko Za + Milico Gajšt (677)
	9 ³⁰	VOJAŠNICA BOH. BELA: Za vojake in družine
	12 ⁰⁰	VOJAŠNICA KRANJ: Za zdravje družine in Marijino varstvo (342)
	13 ⁰⁰	VOJAŠNICA LJ. ŠENTVID: Za vojake in družine
25. marec PETEK Gospodovo oznanjenje Mariji <i>slov. praznik</i>	8 ⁰⁰	Za + Milko Žlaus (503)
	10 ⁰⁰	Za + Jurija Kokola (909)
	18 ⁰⁰	Za + Alojza Avguščina (581)
26. marec SOBOTA Larisa (Lara) <i>muč</i>	7 ³⁰	V priprošnjo Mariji za mlado družino
27. marec NEDELJA 4. postna Klaudija <i>muč</i>	6 ³⁰	Za žive in ++ farane
	8 ⁰⁰	Za + Marjanco Verdenik, obl.
	10 ⁰⁰	Za ++ starše Marijo in Antona Piškurja
	16 ⁰⁰	V priprošnjo za pomoč

V postnem času vabljeni k **pobožnosti križevega pota: vsak petek ob 17.30** (pol ure pred večerno mašo), **vsako nedeljo** ob 9.30 (bazilika) in **ob 15.00 po romarski poti miru**. Po križevem potu, ob 16.00 sledi romarska sv. maša.

Od 19. do 25. marca (ko sta praznika sv. Jožef in Gospodovo oznanjenje - Materinski dan) poteka **TEDEN DRUŽINE** pod geslom »**Družinska ljubezen: poklicanost in pot k svetosti.**« Vsi lepo povabljeni, da se v tem tednu vsak dan **od 20.00 do 20.20 ure preko spleta** pridružite družinam iz vseh slovenskih škofij in večjih družinskih organizacij. Prisluhnilo bomo pričevanjem nekaterih družin, skupaj zapeli in v molitvi izročili vse naše prošnje Bogu. Povezava (Zoom, Fb, Youtube):
<https://zoom.us/j/96097073697?pwd=TnpkMUIYeWhWcXlzcWlMV1hyZkFadz> 09<https://youtu.be/Ua8v-a9h640>
<https://www.facebook.com/skofovskakonferenca/> (splet: Teden družine)

Na **praznik Gospodovega oznanjenja** (petek) bo papež Frančišek posvetil Ukrajino in Rusijo Marijinemu Brezmadežnemu Srcu (vojna!). Pri vseh sv. mašah (8.00, 10.00, 18.00) bomo v molitvi združeni s papežem prosili za blagoslov in prenehanje vojne v Ukrajini. Vabljeni!

Verski tisk: Tednik Družina! Revija Brat Frančišek

- Prihodnjo nedeljo – ura: **letni čas**

Postna postava

Cerkev za postni čas določa tudi posebne oblike spokornosti:

Strogi post je na pepelnično sredo in na veliki petek. Ta dva dneva se le enkrat na dan do sitega najemo in se zdržimo mesnih jedi. Strogi post veže od izpolnjenega 18. leta do začetka 60. leta.

Samo zdržek od mesnih jedi je na vse petke v letu. Zunaj postnega časa smemo zdržek od mesnih jedi zamenjati s kakim drugim dobrim delom pokore ali ljubezni do bližnjega. Zdržek od mesnih jedi veže vernike od izpolnjenega 14. leta.

Kadar je praznik (cerkveni ali državni) na petek ali je kakšna slovesnost v družini (poroka, pogreb ...), post in zdržek odpadeta!

Dodatek: *verjetno ni treba poudarjati, da potratno uživanje v morskih jedeh na postne petke ni skladno s spokornim vidikom zdržnosti. Naš post in zdržek nas spominjata žrtev Jezusovega življenja in sta načina, kako našo žrtev pridružiti njegovim.*

MOLITEV ZA MIR

Gospod, Knez miru, ko spremljamo novice o vojni, molimo in se darujemo za mir med ljudmi.

Prosimo te, da prevlada logika ljubezni in solidarnosti nad logiko geopolitične prevlade v svetu.

Prosimo za spremembo v srcih in razumu tistih, ki odločajo o vojni in miru, da zavzamejo držo dialoga in miroljubnega reševanja nesporazumov.

Vsi ljudje smo Tvoji otroci in tvoji otroci so sedaj na obeh straneh vojnih linij.

Vsi trpijo zaradi vojne, najbolj pa družine na obeh straneh, ki bodo pretrpele izgubo bratov in sester, očetov in mater, mož in žena, otrok, domov, sosesk in mirnega sobivanja.

Zato Ti, Gospod, Gospodar miru in ljubezni odpri oči vsem, predvsem pa odgovornim za vojno, da bodo spoznali svoje napačne poti in da bo prevladal mir.

Naj vsi spoznajo, da imamo samo en skupni dom in da je veliko več stvari, ki nas povezujejo kot delijo.

Prosimo Te, Ljubezen sama,

naj dobri ljudje ne pogledajo v stran

in da se ves svet zedini v prizadevanju za mir v Ukrajini

in vsepovsod po svetu, kjer ljudje trpijo zaradi vojn in nasilja, tudi v pozabljenih vojnah daleč v stran od naših oči.

V tej težki uri, Gospod, usliši našo molitev,

ker ti si Ljubezen in kralj miru. AMEN

Jaz bi šel (šla) ...

Šla bi v svet, kjer se bogati ne borijo
Kjer so ljudje iskreni on se imajo vsi radi kot bratje
Kjer sonce in luna ljubezen poljubljata zemljo
in moški in ženska spoštujeta njuno prisego.
Šla bi tja, kjer denar nima vrednosti
Kjer te nihče ne vpraša, koliko imaš v žepih
Kjer se mir in odpuščanje srečata z harmonijo
Spet človek in narava kažeta svojo rokodelstvo
Kjer se sanje uresničijo in se rodijo iz preprostih stvari
Kjer te božajo valovi morja ob templjih
Kjer ljubezen dežuje in zemlja cveti
Kjer je noč kot dan, in sončni zahod sije
V pravljicnem svetu, kjer ni sovraštva,
Kjer človek daje ljubezen brez mere
Kjer mavrica guga, kjer zvezde so rože,
Kar boža naše oči, v tisočih in tisočih barvah.
Šla bi v kraje, kjer ni skrbi
Kjer je jutro, vsi vedo
Vrnil bi se šele takrat, ko človek pozabi na slabe stvari.
On bo pravičen in prijazen in zaupal bo Bogu

Avtorica Rodica Larie